新臺幣壹仟貳佰元捐獻額。即教授捐

新臺幣壹仟貳佰元 行設有「捐款專戶 華岡實習銀行「捐水額。即教授捐 另在華岡實習銀 萬捌仟元正,已交為敬職員集體基本 理。 總計捐得新臺幣貳、八四次行政會議通過,以教職員月薪的十分之一為標準,作

了,凡欲另有捐獻 行設有「捐款專戶 另在華岡實習銀

以表達愛國熱忱者

五强足球賽

廿六日開鑼

本報訊)由研

可利用該專戶辦

響應愛國捐獻運動,充實國防軍備基金,特於本月廿日第七(本報訊)美匪建交事件發生後,本校教職員基於義憤,

教官室同仁共捐新

台幣貳萬捌仟

月份薪

餉

任會場招待,歡迎女會員前

女青年聯誼會並徵求一百位女同學擔

新聞—體育、六十

同學與榮民伯伯同樂。

有精緻禮品贈給榮民伯伯

建築、廿八日體育

營養、廿九日研

養、廿七日新聞一

廿六日研究生一營

,各隊賽程如下: 天中午十二時開始

系、研究生等隊。

公費待遇,及未領 績及格者四未享受操行乙等、體育成

各場比賽將於當

食品營養組暨體育 新聞系、建築系、

百里 自伯的才藝表演,會後並

五期星

中,另有各社團提供的地方中,另有各社團提供的地方「暖心晚會」。
中,另有各社團提供的地方中,另有各社團提供的地方學民的他等。

辦合會聯女社濟同

於今(廿二日)晚六時卅同濟刑與多十二日) 同濟社與女青年聯誼會定

伯伯一年來的辛勞,華岡(本報訊)爲感謝榮民

邀參加的有六十六月開鑼,應

年度系際盃前三名

中 華 民 國 五 + × 年 校 十月 刊 十日 賣 創 品 刋 第 一九八三號

社

迎同學聆聽。

室北陽明山華岡 文化學院 編 軒 室電話: 八六一〇五一一 --

址

:

的 和 濟

張:人辦創 潘:人行發石:長 社 明春謝:長社副室係關共公:編主系學刷印:刷印心中動活生學:行發

—營養、五日體育 —營養、四日新聞 究生—體育。 生一新聞、八日研 -建築、六日研究

教職員

體

直接影印卽可當在表示,新式學生證 △註册組學籍股

吳望堯 學證明書。 今演講

是社、人鳳學社、 化工學社定今(廿 人鳳學社、 一五,邀請歷經越三時,假大義館五 共 產世界眞象

深切瞭解共產世南淪陷區三年生涯 世界的眞象」,歡吳望堯演講「共產 界真象的反共作家 至於特殊事故的出原僑居地爲原則。 居地探親,僅以返 指出,僑

附屬單位亦比照辦

年元月份薪餉中預 元,由主計室在明 陸佰元、職員肆佰 講師捌佰元、助教 、副教授壹仟元、

理。

仁,於廿日下午首
文訊:教官室同

應愛國捐款,

邀請賽」,將於本 邀辦的「五強足球

每日中午派人至活 完畢,請各社團於 完畢,請各社團於 速辦手續衛生返鄉

政大)、李鎏(師大)、吳嶼(成大)、龍字純(臺大)、羅宗濤(召)、龍字純(臺大)、羅宗濤(召)、羅宗濤(召)、北京、東京縣(四)、北京、東京縣(東京)、東京縣(西)、東京縣(西)、東京縣(西)、東京縣

2三軍大學校長蔣緯國上將蒞校演講

0

5.

等與之舉行座談會。 (Dr·WASD)訪問華岡,法律學研究所查主任良鑑、法律學系柱主任裕 等與之舉行座談會。

67

7

12

14

调 12

續表時, 理。 生活輔導組 辦理返鄉 需具備下列 同 手時

居留證者繳費二百 取表格並蓋章。 未出境副本。五領 另據僑委會來函 十二元。四暑假 生返回僑

主任、王漢中教授曼詩主任、王漢中教授专任、田文明章 一共錄取了十二等七位師長的評審 校方推薦,即將代 位同學,他們業經 強活動才藝研習會

八年度多令青年自八年度多令青年自 才藝研習

一次,暑假已出境 生,一年僅能返韓 核轉。韓國地區僑 會僑生 入境手 者,寒假不再受理。 工輔導室統

青九两 動天 中心所學

Δ 本報現有聯 營

身分證,公車票,八八九,及戴秋美車票一張,編號五 △訓導處現有吳

自强 救 起開 國 始收 件

(本報訊)為支持政府政策,響應自 強救國運動,透過漫畫表達華岡人的愛 頭情操;漫畫社、學生活動中心及課外 。即日起至六十八年三月一日止接受報 品代表參加,個人亦可自由參加。 品代表參加,個人亦可自由參加。 迎本校同學踴躍報名參加。名得副院長獎,佳作十位得榮譽獎。歡獲得創辦人獎,第二名得院長獎,第三 領。

表華岡參加元月八

念六十七年行憲日 市立社會教育館紀 市立社會教育館紀 , 定於本月廿五日 等辦國語演講比賽 懿萱等 麥 力口 表學校參加比賽。 和國劇一王詞修代 和應營養二王懿萱 小王詞修代 多次 一天司修代 屆時歡迎

等人。

、于大成(中大)、王靜芝(輔大)、黃永武(中興)、江擧謙(東海

4.教育部國劇評鑑小組十二月十二日(4.教育部國劇評鑑小組十二月十二日(5.教務處「本校六十七學年度日間部及序、吳靜吉、胡耀恒,甚獲好評。 房、吳靜吉、胡耀恒,甚獲好評。 蒙員張光濤、張伯瑾、陳紀瀅、黃美雲員張光濤、明祖恒,甚獲好評。 6人事室「本校六十七學年度仍1—12.6人事室」本校六十七學年度仍1—12.6人事室」 6.1213第七九三次行政會議核備之月辦理校內升等分級統計表公佈」 ت

翠芹等。 招 翁 證和一黑色背包, 便永華的紅色小皮 爾永華的紅色小皮 請失者速至諶助

敎

把鋼尺,失者請速 一套制圖用具與一 一套制圖用具與一 大義館籃球場拾獲 用具與一 速至共同科目系認 三○一室拾得軍訓 三○十室拾得軍訓 取。 至化工系辦公室領把鋼尺,失者請速

助基金卡二佰元, 播三年級 6503031 田發成遺失黨員互 周粤敏,6503057

A 6504026 黃辭娟 作廢 △城區部國貿三 0

整付存單67-24-

學業成績在七十五分以上、 學業成績在七十五分以上、 學業成績在七十五分以上、 學業成績在七十五分以上、 學業成績在七十五分以上、 元月五 學生助學貸款 日前辦 款,以不超過貳萬元爲原則。 無息貸款伍仟元,如連續貸 無息貸款伍仟元,如連續貸 入學考試成績單)至陽明學證明書,前學期成績單(或 月五日前攜帶身份證、在學 理 欲申請者請於六十八年一 有其他獎學金者。

全體學生 一對美匪勾搭之嚴正

因之,在此波瀾不定的情況下,中國文化學院全體同學特措施,必難取信於任何一個自由國家。 蠢、最懦弱的行動,其背信毁約的蠢行,與罔顧國際道義的動的擴張。卡特總統對中國問題的決策,是美國歷年來最愚 安全與確保世界和平,反而助長中共暴政的漫延,與顛覆活自取滅亡的道路,這個抉擇,非特不能保障亞洲自由國家的 將在民國六十八年一月一日起正式承認偽政權事,無疑是在。」這是我們對美國朋友坦誠的忠告。因此,對於美國宣佈「美背信忘義竟與匪正式勾搭,這場仗,美國算是打敗了

鄭重聲明如下: 一德,聯合中國大陸上唾棄匪偽政權的苦難同胞,與政府、中華民國國民必先堅定自己求生的意志,沉着鎭定,一心

絕不向共產主義低頭;絕不與匪偽政權妥協。條約」既已由美所廢,我政府尤應把握契機,隨時反攻,《認清時勢的成敗,盡其在我的決心與信心。現在,「協防

通力合作。

價代時之學經

了具有原來價值外,尚有經學價值、文不作」,孔子謂老聃曰:『丘治詩書禮樂之思想系統化列六經爲教科書,實寓有之思想系統化列六經爲教科書,實寓有之思想系統化列六經爲教科書,實寓有之思想系統化列六經爲教科書,實寓有之思想系統化列六經爲教科書之支脈。經書除之思想系統化列六經爲教科書,實寓有 本的政治思想根源。「天聽自我民聽、 重。盤庚中篇述盤庚示百姓遷都之因,天視自我民視」處處以民爲本,以民爲

想,而易經就是經過精密觀察人生事理是的人生觀,因哲學思想可領導任何思生。為經:價值在於哲學教育:創造健立。為經:價值在於哲學教育:創造健立,與經濟民分、大一統。 總括起來,何 變應萬變」「萬變不離其宗」。 容雖變化萬端,卻教導我們應該「以不 。而後以比喩之法,寫出人生至理。內 型,以禮經發展家族道德與倫理思想, 經學是以詩經建立人格典

一切決策的信心! 正義立場的人們,勇敢地站起來,爲求世界的眞正和平而努,海內外全體同胞肩上,在此舍我其誰的情勢下,願每位站在 力,非達成目的絕不終止。只要我們自己站得起來,任何人

我們的國家。

震耳、激動的吶喊聲。接著,大夥兒也捐出了獎學金、生活「我補助演出經費一千塊錢。」刹那的景邊、四周響起的是?」驀地,沈寂打破了一切,楊老師緩緩掏出薪水袋說道:臺上一「場地租用、票務宣傳、推動演出意義……演出經費鼓動著掌聲,揮動著雙臂,一個個意見像潮水般興奮地湧到鼓動著掌聲,揮動著雙臂,一個個意見像潮水般興奮地湧到 力量的人都擔負好幾項工作。這一幕赤子之情多感人!費一千、五百、三百…頃刻間淨收一萬餘元。有錢出錢 中國啊!中國 ,您就像我們的母親

的情况下須於現實中某於女主人引引於關流中須認識固有的思想型態,在保守們明瞭傳統是具有指導的價值,在思想們明瞭傳統是具有指導的價值,在思想

展不變應萬變人生觀。最後結語,使我立社會教育和道德是非標準,以易經發以尚書塑造政治思想型態,以春秋爲建